

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.40.
egy évre . . . 16 — pengő.
vidékre havonta 1.80 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Sztháromság tér 2.
Telefonszám 33.

II. évfolyam, 156. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1932. július 13. szerda.

Olasz-magyar-osztrák vámszövetség

Irta: dr. Schandl Károly ny. földmivelésügyi államtitkár, orsz. gyűl. képviselő.

Ha az egyszerű falusi népet megkérdezzük, hogy miképpen lehetne a magyar kisgazda és a magyar mezőgazdaság sorsán segíteni, akkor azt mondja: uram, nem kívánjuk mi azt, hogy a mezőgazdasági termények ára emelkedjék, de az ipari cikkek ára is szálljon le annyira, mint a mezőgazdasági termények ára, ha nem lehetséges, akkor elkerülhetetlen, hogy a mezőgazdasági árak emelkedjenek, úgy, hogy a mezőgazdaságnak a részijét a gazda behozza.

Igen, de a mezőgazdasági cikkek árának javítása, természetes úton, csak úgy lehetséges, ha a piacot megnöveljük, a nagyobb piacok megszerzésével. Ez az, ami nem tisztán tőlünk függ.

Én vetettem fel körülbelül egy esztendeje azt a gondolatot, hogy amennyiben a külföldről érdeklődés nyilvánulna meg egy vámközösség iránt, amelyben egy, vagy több ipari állam akarna Magyarországgal együtt lenni: ennek az egész magyar kisgazda- és földbirtokos társadalom mellett lenne.

Kétségtelen, hogy az országok között, amelyek vámunióban kívánnak gazdaságilag egyesülni, a politikai jóviszonynak is meg kell lennie. Elsősorban tehát a politikai jóviszonynak akadályait kell elhárítani s ha ez megtörtént, akkor lehet azután vámunióról beszélni. Én úgy találom, hogy a magyar nép kiterjedt rétegeiben olyan vámpolitikai közösség terve van a szivekben, hogy Olaszország, Magyarország és Ausztria egyesüljenek vámközösségben. Ennek

megvolna minden előfeltétele, megvan a politikai jóviszony és elhárul az az akadály is, amely az osztrák mezőgazdaság ré-

szeről kétségtelenül fennáll, az tudniillik, hogy az osztrák gazdák féltik a maguk megélhetését, ha csupán egy osztrák-magyar államközösség létesül.

Mikor minden ország részéről a gazdasági elzárkózás nyilatkozik meg

Októberben ül össze a világgazdasági konferencia

A Daily Telegraph diplomáciai levelezője szerint általános a megegyezés aziránt, hogy a nemzetközi világgazdasági konferencia októberben üljön össze és két hónapig tanácskozzék, rövid megszakitással az amerikai elnökválasztás idejére. A konferencia helyeül bizo-

nyos körök ujabban Genfét ajánlják, de az amerikai kormány még jobban, mint valaha, ragaszkodik Londonhoz, amit már az a tény is indokol, hogy a konferencia Londonban a legközvetlenebb összeköttetésben lehetne a Cityvel, a világ pénzügyi központjával.

A franciák Vilmos császár visszatérésétől félnek

A világsajtóban — s mindig francia jelentések nyomán — ismételten felbukkant a Vilmos volt német császár visszatérési terveiről szóló híradás. Most, az Echó de Paris c. párisi ujság közli a «szenzációs» hirt, s — hogy annál hitelesebbnek tűn-

jön a többszörösen kacsának bizonyult értesülés — ezuttal pontos dátumot is közöl. A lap szerint Hohenzollern Vilmos a világháború hadüzenetének évfordulóján, aug. 2-án fog Németországba visszatérni.

Julius 29—30 napjaira tűzte ki a kereskedelmi miniszter az ipartestületi reformtörvény folytatólagos ankétját

A kereskedelmi miniszter július 29-re és folytatólagosan 30-ára hívta egybe értekezletre az érdekelt ipari szervezetek kiküldötteit, mivel annak idején a június 22-én tartott ankéton az egyes érdekeltségek részéről elhangzott kívánságra a törvény végrehajtási utasításának

tanulmányozására a miniszter 30 napos határidőt engedélyezett. Kenéz Béla kereskedelmi miniszter most a 30 napos határidő letelte után, a kormányzat eredeti elgondolása alapján hívta egybe folytatólagos 2 napos ankéttra a különböző kézműipari érdekeltségek delegátusait.

akkor, a preferenciális gazdasági rendszer kétségtelen előnyt jelent. Még nagyobb előnyt jelent a regionális szerződések kötése. Ezt a közeledési formát már régebben, az osztrák kormány vetette fel Genfben, de mint látjuk, akár preferenciális, akár regionális szerződéseket kötünk, a magyar gazda egyik hétről a másik hétre sem tudja, hogy milyen értékesítési, milyen kiviteli lehetőségek vannak, mert hétről-hétre változtatják a kontingenst, hétről-hétre támadnak újabb és újabb korlátozások. A Népszövetség vámpolitikai elgondolásának a csődje ez, mert nemhogy a vámpolitikai korlátozások csökkentése, vagy legalább nem emelése következett volna be, hanem ellenkezőleg, az összes ország, még a leggazdagabb Franciaország is, ugyszólván hétről-hétre fokozta a korlátozásokat, emelte a kínai falakat, hogy a külforgalomban egyik országgal a másikkal ne érintkezhessek. Az államok között a külkereskedelmi forgalom egész Európában megdöbbenően esik vissza és a Népszövetség itt áll tehetetlenül és nem tudja semmi képp keresztülvinni azokat a megállapított igazságokat, hogy az egyes országok vámpolitikai korlátait le kell bontani, hogy Európa megélhessen. Természetes az, hogy ezek a korlátozások csökkenjenek, nem tőlünk függ és így más módszert kell keresnünk.

Nagy megnyugvásul szolgál, hogy Bethlen István gróf, aki pedig nemcsak legalaposabb, hanem leghivatottabb ismerője is ezeknek a kérdéseknek — ugyancsak Olaszország, Magyarország és Ausztria vámszövetségében jelölte meg a követendő politikánkat.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Gyümölcs- és zöldségárak Budapesten és Kecskeméten

A budapesti idénypiacon a következő nagybani gyümölcs- és zöldségárak alakultak ki:

meggy	40-65 P
nyári édes alma	20-30 "
kajszinbarack	30-65 "
málna	80-90 "
ribizli	25-35 "
egres	10-30 "
fejes káposzta	4-7 "
ujburgonya	8-11 "
uborka salátának való	3-6 "
uborka eltenni való	6-14 "
tök	1-2 "
vajbab	3-8 "
zöldborsó	6-16 "
métermázsánsként.	

Kecskeméten a következő nagybani árak alakultak ki:

meggy nagyszemű	55-65 P
meggy apró	18-25 "

kajszinbarack nagy	30-45 "
kajszinbarack közepes	25-30 "
kajszinbarack apró	15-25 "
rózsabarack apró	35-40 "
vajalma	12-25 "
tükőralma	20-25 "
zöldborsó	4-6 "
uborka	3-5 "
paradicsom	40-50 P
mmázsánsként nagyban.	
zöldpaprika drb-ja	1-3-5 f
tök darabja	3-8 f
kalaráb csomónként	3-5 f
sárgarépa	3-5 f
gyökér	3-7 f
Kecskemétre felhoztak	
35 q meggyet, 40 q almát,	
18 q zöldbabot, 9 q kalarábét,	
21 q tököt, 1500 q kajszinbarackot,	
1000 q uborkát, 170 000 drb. zöldpaprikát.	

Jóminőségű cséplőszén, mész, cement, kőpor, retorta faszén, BÜKKHASÁB TŰZIFA

— elfűrészelt és aprított, — állandóan kapható

NYÍKI JÓZSEF
üzletében, Zsinór utca 30. szám. Telefon 24.

Megölt a napszurás egy aratóleányt

Tragikus szerencsétlenség történt a szegedi földeken, aratás közben: pénteken d. u. az u. n. rókusi feketeföldeken, a nagy hőségtől hirtelen rosszul lett egy Csamangó Aranka nevű 22 éves arató-

leány. Miután ájulásából sehogy sem tudták eszméltre téríteni, a mentők beszállították a szegedi kórházba, ahol éjszaka, anélkül, hogy eszméletét visszanyerte volna, meghalt.

A csongrádi iparosok és kereskedők állást foglaltak a július 20-i üzletzárás és üzemszünet mellett

Hétfőn délután a Csongrádi Általános Ipartestület elöljárósága a szakosztályi elnökök és Kereskedők Egyesülete kiküldötteinek bevonásával értekezletet tartott, melyen a hódmezővásárhelyi jun. 19-i iparos nagygyűlésen elfogadott 12 pontot tárgyalták meg és csatlakoztak a vármegye más ipartestületeihez, amikor kimondták, hogy jul. 20-án általános szünetet tartanak, tehát a műhelyekben

leáll a munka és a boltok bezárnak, azonban míg a vármegye többi városában már 20-án reggel leáll a munka, addig Csongrádon a közönség érdekeinek szemmel tartásával, reggel nyitnak az iparosok és kereskedők és d. e. 11 órakor zárnak be és egész napon át zárva tartanak.

Az értekezletet Czégényi Sámuel elnök nyitotta meg, ismertette a 12 pontot, (melyet annakidején

részletesen közöltünk) amely az iparosság kívánosságait összegezi. Az előterjesztéshez Lakos Emil, Joannovics Ferenc és többen szóltak hozzá, majd az értekezlet elfogadta. Ezután Czégényi Sámuel elnök a csongrádimegyei ipartestületek, körzeti szövetségének átiratát ismertette és csatlakozásra szólította fel a csongrádi iparos és kereskedő társadalmat. Az értekezlet egyhangulag ál-

lást foglalt a munkaszünet mellett, azonban a munkát nem egész napra, csupán d. e. 11 órától szünettetik be.

Majd az értekezlet határozatot hozott, hogy jul. 20-án délután 5 órakor az Ipartestületben az egész iparosság és kereskedőtársadalom bevonásával értekezletet tart, melynek egyetlen tárgysorozata az iparosság érdekeit szolgáló 12 pont lesz.

Repülőgépszerencsétlenség áldozata lett a cseh „cipő király"

Bata Tamás az Európában páratlan arányú csehországi cipőgyár tulajdonosa kedden reggel repülőgépen Svájcba akart utazni. A gép eddig is-

meretlen okból, éppen Bata telepe fölött, 700 m. magasságból lezuhant. A pilóta azonnal meghalt, míg Bata kórházba szállítás közben halt meg.

Két harcias asszony megvert és megszurkált egy férfit

Vasárnap délelőtt az alsóváros csendjét két asszony és egy férfi hangos verekedése zavarta meg: Tóth Mária és huga Tóth Vica, Német Mihályt alaposan helybenhagyták.

A verekedés Tóth Mária egy könnyelmű kijelentéséből származott; t. i. Német Mihály első felesége Tóth Mária volt, de nem szerették egymást és más feleséget és férjet keresve maguknak, különváltak. Tóth Mária aztán Kása Balázshoz ment feleségül. Most vasárnap délután aztán furcsa körülmények közt találkoztak a volt hitestársak. Kása Balázs nagyban lejtett feleségével Tóth M.-val az utcán, közben Német háza elé értek, mikor az asszony elég hangosan mondta, hogy «ez is az én házam volna». Ezt a kijelentést meghallotta az udvarban foglalatostkodó Német, kiszaladt az utcára és a könnyelmű asszonyt pofonvágta, majd bement egy botért és egy bicskáért, hogy elverje a nyelvet asszonyt. Azonban az asszony, úgy látszik már ismerte Német erejét, kicsavarta a kezéből a bicskát, a huga meg elvette tőle a botot és egyikük az egyik oldalról, a másik pedig a má-

sik oldalról adta az ütések és szurásokat, úgy hogy végül is Német meghátrálva, bement a két harcias asszony elől a házába.

Hajsza 1 kislány után

Hétfőn délután Harmai István csanyteleki lakos kocsin hozta be a feleségét Csongrádra az orvoshoz. A kocsin beteg felesége mellett ott volt Emma nevű 5 éves kislánya is. Amikor bement az orvoshoz, a kis Emma lement a kocsiról és beteg anyja figyelmeztetése ellenére szaladgálni kezdett az utcán, majd elment a gát felé s nemsokára eltűnt.

Harmai, mikor kijött az orvostól, megdöbbenve látta, hogy kislánya eltűnt. Keresésére indult, de nem találta meg, így kénytelen volt bent maradni Csongrádon. Egész nap nem tudott rátalálni, kedden reggel azonban egy külvárosi asszony bevitte a kislányt a rendőrségre és elmondta, hogy hétfőn este ment hozzá sirva a kislány az anyját keresve, ő aztán lefektette, reggel pedig jelentette az esetet a rendőrségnek, így aztán az elveszettnek hitt kislány megkerült.

NAPIREND

Július 13. szerda Róm. kath. Anaklét p. vt. Ref. Jenő.

Nap kel 4 ó 16 p.-kor, nyugszik 19 ó. 55 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly.

HIRES

A szegedi Kereskedelmi és Iparkamara rendkívüli ülése. A szegedi Kereskedelmi és Iparkamara július 15-én, pénteken délelőtt fél 11 órai kezdettel rendkívüli ülést tart. Az ülésen az elnöki előterjesztések mellett adóügyekről tárgyalnak.

Meghosszabbították a magyar hitelt. A Nemzetközi Fizetések Bankjának igazgató tanácsa három hónappal meghosszabbította a magyar jegybanknak nyújtott hitelt. — A jegybankok igazgatóinak értekezlete foglalkozott a magyar kölcsön ügyével. A kölcsön összege 20 millió dollár lesz

Felhőszakadás Budapest és környékén. Hétfőn délután 3 óra tájban hatalmas felhőszakadás vonult el Budapest felett, melyet a főváros környékén nagy szélvihar kísért. A felhőszakadás következtében sok pincét elöntött a víz, a forgalom is sok helyen megakadt és néhány órán át a telefon forgalomban is zavarok voltak, mert a víz elöntötte a József központ pincéjét.

Az Ojság új száma folytatja Nagy Imre szenzációs regényét, bemutatja Kohonnét pizsamában az Andrassy uton, a Böles Rabbi remek példázatai, a napi hírek, az apróhirdetések, a tárca, a közgazdaság és a színházi pletykák harsogó nevetést keltenek. Mutatványszámot ingyen küld a kiadóhivatal, Budapest VI. Ó utca 12.

özv. Cseh Pálnénak

Szentháromság-téren

levő házában, a jelenleg Patyi Tivadarné által bérelt

ÜZLETHELYISÉG
aug. 1.-től kiadó.



Irja: Töl József.

Kánikula idején, amikor a nyári ég üvegburája alatt sül, föl, gőzölög minden, az emberek homályos zugok árnyékában fetrengenek a «döglesztőnek» mondott hőségtől, vagy a folyók hűs vizében keresnek egy kis enyhületet, mondom, ebben a trópusi klímára emlékeztető melegben az ujságíró is különösen az állandó rovat vezetője nagyon szorult helyzetben van, gyöngyöző homlokkal vadászik a téma után, szikkadt agyvelejéből a nagy erőlködés dacára nem tud kicsiholni valami «épkézláb» gondolatot, de ember keze idegesen forgatja az ujságlapokat, de azok is üresek, úgy látszik Pesten is, meg az egész világsajtóban uborkaszazon van most, forgathatjuk az ujságot akár visszafelé, minden cím olyan nehéz, a hosszú, sűrű hasábkokban nincs semmi érdekes, a nagy világproblémákat feszegető új gondolatok, tervek most unalmasak, ezekről nem lehet írni, olyan ez, mint mikor nyáron a kövér sertéshúst unszolja valaki, a nyájas olvasó unva dobja félre az ujságját és felsóhajt, hogy hagyjanak engem már békében ezzel a Lausannéval, meg annak a következményeivel és közben, miként a napi penzumot verejtékezve rová ujságíróknak, az jut az eszébe, hogy hova tette a kabinkulcsot, félóra múlva milyen jót fog majd evezni, uszni a Tisza hűs habjai között... Hopp, a mai Mozaik is kész, nagyszerű, akkor bocsánat kedves olvasóm, de mennem kell, kibírhatalan ez a nagy hőség, a viszontlátásra a strandon...

Tévedésből marólugot ivott. Vasárnap délután Forgó János csanyteleki ember megkivánta a bort és mondta a feleségének, hogy hozzon fel egy üveg bort. Az asszony tévedésből zsirszódát vitt fel, amit a férj felhajtott, de az első korty után már érezte a maró fájdalmat, jajgatni kezdett, a felesége pedig zsirt és ecetet adott férjének, majd orvost hívtak, aki gyomormosást alkalmazott a szerencsétlen emberen. Forgó állapota súlyos.

Tizenkét születés, 8 hajólozás, 1 eljegyzés, 2 házasságkötés a múlt hét statisztikája. A jul. 3-tól jul. 9-ig bezárólag terjedő héten a következő népmozgalmi adatokat jelentették be a csongrádi anyakönyvi hivatalban: I. Születések: Kollát Piroška, Hajdu Péter Pál, Gyergyádes Antal Ferenc, Mészáros Ferenc, Nagygyörgy Sándor, Juhász Péter Pál, Eke Sándor, Dömötör Terézia, Elekes László, Forgó hvsz. fu, Kovács István, Maszlag Magdolna. II. Halálozások: Szóke Márton 49 éves, Szlapák Terézia Anna 12 éves, Gulyás András 31 éves, özv. Török Henrikné Bakos Rozália 88 éves,

Szabó Mihály 28 éves, Huszka Balázné Lajos Mária 70 éves, Fazekas Jánosné Győri Erzsébet 56 éves, özv. Bugyi Jánosné Morzsisz Szabó Erzsébet 67 éves. II. Eljegy-

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti július 12-én délelőtt 12 órakor:

Budapesten a hőmérséklet délben 28 fok C., a tengerszintre átszámított légnyomás 760 mm.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Meleg idő, helyenkint, főleg Keleten, zivatarokkal.

zések: Benke Imre és Cseh Iona. IV. Házasságkötések: Mezei Gyula Tisza Máriával, Dóka János Piroška Franciskával.

Arany, ezüst éremmel és több oklevéllel kitüntetve

Szabados Henrik
férfiszabó

Készíti a szalon-, divat-, sport- és gazdasz-öltönyöket a legújabb divat szerint, szolid árak mellett. **Szivák-tér, a v. Erzsébet szálloda mellett.**

A Csongrádi Híradóban hirdessen ha valamit eladni, vagy venni akar, mert mindennap megjelenik és elterjedt.

A Csongrádi Híradót olvassa!

Tisztelettel közöljük
vámörlető feleinkkel, hogy a
szokásos évi takarítást elvégeztük,

malmunkat újból üzembe helyeztük

és ez alkalommal kötelességünknek tartjuk
igentiszlelt öröktetőinket arról értesíteni, hogy
gépeinket még jobban tökéletesítettük s így
lisztjeink legjobbak, kiszolgálásunk pontos és gyors

Közöljük azt is, hogy

**a GABONÁT a legmagasabb napi áron
áll módunkban vásárolni,** mert nem-

csak a saját, hanem az ország többi részeiben
fekvő testvérmalmaink részére is itt
vesszük a gabonát. Kérjük szives támogatásukat.

EGYESÜLT MAGYAR MALOMIPARI R.-T.
Csongrádi Hengermalmi Telepe, VICTÓRIA MALOM.

Legszebben fest, legjobban tisztít, tökéletesen vasal Kovács Imre kelmefestő, Szentés.

Elsőrendű gallérfényezés a legrövidebb idő alatt készül. Gallérfényezés 10 fillér.

Gyűjtőtelep: Csongrád, Kossuth u. 8. szám. (Draskovics ház)

Miképp állapította meg az OTI a természetbeni járandóságok egyenértékét

Az OTI újból szabályozta a munkaviszonyból származó és a munkabérnek tekintendő természetben adott szolgáltatások pénzbeli egyenértékét 1932. jun. 17-i érvényességgel.

Ha a munkavállalók javadalmazásában változás nem történt, a régebbi napibérosszába sorozást az azóta bekövetkezett átváltozásoknak megfelelően — ilyen irányú kérelem előterjesztése esetén — az Intézet helyesbíti.

Ellátás 1 óra 44, ebből reggeli 1 óra 680, vacsora 1 óra 980, hálóhely 1 óra 240, fűtés 1 óra 350, világítás 1.50, mosás 1.50 pengő. Lakás: 1 szoba, konyha 1 óra 9, 2 szoba, konyha 1 óra 12, 3 szoba, konyha 1 óra 18 pengő. Világítás 1 szobánál 1 óra 20, 2 szobánál 1.60, 3 szobánál 1 óra 2 pengő. Fűtés 1 szobánál 1 óra 3, 2 szobánál 1 óra 5.50, 3 szobánál 1 óra 8 pengő. Munkáskaszárnyákban, vagy barakokban családtag nélkül lakó munkavállalóknak lakás, fűtés,

világítás 1 óra 8 pengő.

Termények: buza 1 q 12, rozs 1 q 15, árpa 1 q 15, zab 1 q 20, tengeri 1 q 14, burgonya 1 q 6 pengő.

Élelmiszerek: cukor 1 kg. 1.20, hus 1 kg. 1.50, liszt 2-es 1 q 36, zsír 1 kg. 1.20, kenyér 1 kg. 0.30, tej 1 l. 0.26, szalonna 1 kg. 1.40 pengő.

Tüzelőanyag: fa 1 q 3 pengő, fa 1 öl 18, hazai barnaszén I. rendű 1 q 3, hazai barnaszén II. rendű 1 q 2.10, lignit 1 q 1.10, koks 1 q 5.50 pengő.

Egyebek: petróleum 1 liter 0.40, bor 1 liter 0.50, sör 1 liter 0.60, pálinka 1 liter 3.20, ruházat 1 óra 5.60, lábbeli 1 óra 2.40, cipőtalp 1 óra 2.60, télikabát 1 drb. 24, nadrág 1 drb. 16, vászon 1 méter 1.40 pengő.

Kert és állattartás: Kert-használat 1 hold 1 évre 32, földhasználat 1 hold 1 évre 32, 1 tehén tartás 1 óra 19.20, 1 lótartás 1 óra 48, sertéstartás 1 óra 3.20, 1 juh tartás 1 óra 0.80, 1 öszvértartás 1 óra 20, 1 szamár tartás 1 óra 7 pengő.

ELADÓ: Prima 126 kat. h. feketeföld, jó kaszálóval és jó épületekkel 60 000 pengőért.

58 hold felelő részben tekete föld, felelő részben pedig jó barna homok, konyhakertszettel 24 000 P.

140 k. h. prima uri birtok, vasút mellett 6 szobás, elől hátul verandás új kastélyal, fenyves parkkal, 3 hold bekerített fajszőlővel, 4 h. bekerített konyhakerttel, (az épületeket jelenleg 100.000 P-ből nem lehetne felépíteni), ára holdanként 800 pengő.

4 és fél k. h. tanyás birtok 1100 P, 9 és fél kat. hold rét tanyás 6500 P.

Eladók továbbá 5 8 12-20 28-30 50-70-90 holdas tanyás és réti birtokok.

SZŐLŐK: 2 3-5-7 holdas és egy 8 holdas jó szőlő, sok gyümölcsfával 4500 pengő.

HAZÁK: kisebb családi házak, kényelmes uri lakások olcsó áron, kedvező fizetési feltételek mellett

HASZONBERLETEK: -80-120-156-200-450 500 holdas olcsó hasznabéres földek.

Szóbeli felvilágosítást díjtalan, levélben válaszbélyeg ellenében nyújt

PINTÉR JÁNOS ingatlanforgalmi irodája
Csongrád, Árpád u. 11

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizállásjelentés, 12 déli harangszó, 12.25 Hírek. 1 időjelzés, időjárás, vizállásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizállásjelentés.

Szerda, július 13.

9.15 A m. kir. Mária Terézia 1. honvédegyalozred zenekarának hangversenye. 12.05 A Magyar Szimfonikus Zenekar hv. 4 «Kerékpáron kilenc országon át». Ifj. Pentz Gáspár előadása 5 Gramofonhangverseny. 6.30 Nádányi Zoltán novellái. 7 Sándor Mária magyar nótákat énekel Magyar Imre és cigányzenekarának kíséretével. 8.15 A rádió külügyi negyedórása. 8.30 A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar hv. 10 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. Majd Toll Árpád és Toll Jancsi cigányzenekarának hangversenye.

TÖZSDE

A budapesti termény-tőzsdén f. hó 12-én az irányzat: egyenetlen.

A *készarupiacon* az árak 77 kg-os tiszavidéki buza 12.90—13.20, 78 kg-os 13.00—13.30, 79 kg-os 13.15—13.50, 80 kg-os 13.25—13.60, rozs 8.95—9.15, takarmány árpa 14.50—15.00, zab 15.50—15.75, tengeri 18.75—18.90.

Különl. 80 buza 13.40—13.85

A ferencvárosi sertés-vásárra felhajtás 940 db, irányzat: lanya.

I. rendű uradalmi 1.12

1.18, szedett közép 1.08—1.10, zsír nagyban 1.16, sózott szalonna 1.30.

Borjuvásárra felhajtás 779 db, irányzat élénk. I. r. borju 62—70, II. r. 47—54 fillér, III. r. 40—46 f.

APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f.

Csemegi Károly u. 17. sz. ház szabadkézből eladó, értekezés ugyanott. 413

Három drb. keményfatejű 2.5-3 m. üzleti pultjaim vannak eladók, értekezés lakásomon Rosenberg Ede. 431

Három hizott sertés eladó Kossuth u. 1. sz. (csendőrlaktanya.) 455

Csemegi u. 23. sz. ház, mely három lakásból áll, eladó, értekezni lehet Uri u. 48. alatt. 449

Három szoba, fürdőszoba és hozzávaló mellékhelyiségek Kétágu utca 6. sz. alatt kiadó. Ugyanott egy szép ebédlőberendezés is eladó. Megtekinthető mindennap déli 12 óráig. 461

Egy szoba, konyhából, kamrából álló lakást augusztus elsejére keresek. Esetleg kamra nélkül. Nagy György Zsinór utcai dohánykiszárás. 462

Uri utca 13. sz. gyönyörű háromszobás lakás teljes komforttal kiadó. értekezni lehet a délutáni órákban. 442

3 hl. szilvacefre részéből kifőzni, vagy egészben eladó Iskola u. 13., ugyanott jó bor van eladó. 453

Kisebb-nagyobb lakás és bolthelyiség kiadó. Ugyanott jó házi bor literenkint is kapható Kossuth u. 54. 464

Prima kerékpár eladó, cím a kiadóhivatalban.

Cséplőszén,

tüzipa, koks, tojásszén, kovácsszén, cement és GAZDASÁGI GÉPEK a legolcsóbb árban beszerezhetők

NAGYPÁL MIHÁLY

fakereskedőnél, Kossuth F. u. 11. Telefon: 31.

könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.